



旅菲晉江梧坑同鄉會舉行 優秀族生獎學金頒獎典禮

旅菲晉江梧坑同鄉會訊：本會於二零二四年十一月三日（星期日）上午十時卅分，在本會會所大禮堂舉行本年度優秀族生獎學金頒發典禮。是早，優秀族生及其家長熱情高昂紛紛出席，提早踴躍會場，理監事們也均蒞臨出席參加典禮，大家歡聚一堂，相互問候，會場一片鄉誼洋溢，場面溫馨又熱鬧。

上午十時卅分，頒獎典禮正式開始，首先由許理事長福星鄉賢致辭。他說：『教育乃百年樹人之計，旅菲晉江梧坑同鄉會一向重視文教事業，為鼓勵鄉僑子女勤奮向學，力求上進，今天我們在此舉辦本年度優秀族生頒獎典禮，今天頒獎對象包含所有大、中、小學及幼稚園中、英文成績優異者。同時本會也補助家境清寒的族生能夠繼續讀書，每年都有舉辦獎助學金，至今已經幾十年了，這一切的功勞和成績都是本會各位先賢和全體鄉親的大力支持，輸財出力，才有力量繼續舉辦這項非常有意義的活動。這時，本人謹代表旅菲晉江梧坑同鄉會對愛護、支持的鄉賢的無私奉獻、愛會愛鄉，致上萬分的敬意。

同時，希望各位族生繼續努力，再接再厲，充實自己，發揮自己所學的專長，將來必定有所成就，相信在未來的日子，您們一定是社會的精英、也是咱鄉會的光榮。謝謝大家！』

接著由司儀許貴順鄉賢一一點名，由出席的本會領導及理監事們將獎狀和獎金頒予獲獎優秀族生。

頒獎完畢後，由許有輝族生代表全體優秀族生致謝詞：『非常榮幸能夠作為優秀生代表上臺發言。來這裏領取獎學金，不僅僅是一種獎勵，也是一項榮譽，我們將以更積極的心態、更頑強的意志，努力學習，刻苦鑽研，爭取以更優異的成績，報答父母的栽培和老師的教誨，回饋旅菲晉江梧坑同鄉會諸位鄉賢的深情厚意。在今後的人生道路上，做一個對社會有貢獻的人。』

然後全體理監事與優秀族生合影留念拍全家福。頒獎典禮於中午十二時正在莊嚴隆重的氣氛中盡歡而散。

圖片說明：第一排：小圖：（由上至下）：理事長許福星鄉賢、司儀許貴順鄉賢、優秀族生代表許有輝致詞時影。大圖：本會出席的理監事和優秀族生合影留念。第二排至第四排：本會出席的領導及理監事頒發獎狀，獎金予獲獎優秀族生。第四排右圖為會場一角之掠影。



2024年菲中先生小姐選美賽候選人一行 拜訪馬尼拉市長MAYOR HONEY LACUNA



本市訊：由菲中小姐基金會（MMCP）和菲中電視台（CHINATOWN TV）聯合主辦的《2024年菲中先生小姐選美賽》將于2024年11月10日下午5時，假座帕賽市新港城，新港大道，新港綜藝劇院隆重舉行加冕晚會（決賽）。

稍早，兩會領導和全體候選人一行二十幾人，在百閣區描龍涯主席CHAIRMAN BENIGNO ADDUN的陪同下，拜訪馬尼拉市長MAYOR HONEY LACUNA，在市長辦公室受到了市長的接見並聆聽她的指導教誨。

MAYOR HONEY LACUNA 市長在致詞中首先歡迎全體男女候選人訪問參觀馬尼拉市府。MISS CHINATOWN

選美賽是馬尼拉市為振興旅遊事業，提高馬尼拉市的知名度，制定的一個項目，曾舉辦過多屆。

11年前由貴兩會把它發揚光大，首創男女同台選美，擴大了此項有意義的活動之規模和影響力，值得讚揚。

她說：馬尼拉敏倫洛中國城是全球最古老的中國城之一，它不僅是馬尼拉市的主要旅遊聖地，也是本國的著名旅遊景點，那裡集文化、觀光、遊樂，美食於一體，希望菲中先生小姐為馬尼拉市代言宣傳。

通過選美賽的舉行，利用菲中先生小姐的知名度和影響力，促進馬尼拉市旅遊事業的更加蓬勃發展，讓馬尼拉

市更加美麗繁榮。

她再說：希望各位候選人認真準備賽前練習，屆時都能表現出色，捧獎而歸。

最後祝此屆選美賽圓滿成功。

期間主辦單位領導向MAYOR HONEY LACUNA 市長獻上邀請函。

請帖並贈送紀念品，並且邀請她擔任加冕晚會評判員，她欣然接受並表示感謝。

當天陪同市長出席活動的還有：馬尼拉市旅遊、文化和藝術局局長DIRECTOR CHARLIE DUNGO 等市府官員。